

内部刊物 注意保存

# 河南工业和信息化职业学院党史学习教育

## 简 报

第 21 期

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年 6 月 28 日

### 学院成功举办“永远跟党走 奋进新时代” 庆祝建党 100 周年文艺晚会

6 月 24 日晚，学院“永远跟党走 奋进新时代”庆祝建党 100 周年大型文艺晚会在中心广场隆重举行。院党委书记张树岭、院长焦洪涛等学院领导与师生们一同观看了演出。

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。晚会在序曲“红旗颂”中拉开帷幕。通过“开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地”四个篇章，展现了中国共产党的百年历史征程。舞蹈《红船》以意象性的动作语言表达了对未来新社会所产生的憧憬，一根红绸化作希望、信仰、生命，给了我们一种精神力量的凝聚与

爆发，生动再现了中国共产党诞生的艰难与曲折。情景舞蹈《八女投江》，借助声光电等现代舞台科技手段，展示出英雄比江河水更纯净的人性光辉，成为整台晚会令人怦然心动的一笔。第二篇章歌曲联唱《毛主席的话儿记心上》《春天的故事》《走进新时代》，全面展现了党领导人民从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。“你从梁家河走来，你肩扛父亲的嘱托，牢记‘娘的心’，你是黄土地的儿子，你是梁家河的农民……”伴随舒缓的乐曲，智能交通学院的同学们用深情朗诵诠释了中国共产党全心全意为人民服务的根本宗旨，诠释了习近平总书记坚持人民至上，坚持以人民为中心的发展思想。50名朝气蓬勃的青年学生放声高唱《我们都是追梦人》将晚会推向了高潮，激昂奋进的歌声，青春阳刚的表演，展现了当代大学生一心为党，矢志报国，同追中国梦的青春之美。

由学院领导，党总支、党支部书记一同合唱的《社会主义好》将晚会又一次推向了高潮。这首歌唱出了工信人的意气风发和斗志昂扬，充分表达了永远跟党走、奋进新时代，坚定“四个自信”，增强“四个意识”，坚决做到“两个维护”，勇于担当作为的决心和恒心。晚会在舞台上下所有师生嘹亮的大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。

整场晚会反响热烈，师生们用舞蹈、合唱、话剧、诗朗诵、歌伴舞等多种形式表达出了对党、对祖国的无限热爱与祝福。内容鲜活、情景交融，情感真挚，精彩纷呈，不时博得现场观众阵

阵掌声。师生们纷纷表示，本场晚会具有很强的思想性、艺术性、观赏性，撼人心魄、感人肺腑，让大家受到了一次生动的“四史”教育。

---

**报：** 河南省工业和信息化厅党史学习教育领导小组，河南工业和信息化职业学院党委，  
**发：** 学院各党总支、党支部

---

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年 6 月 28 日印发

---